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ODRŽANA SVEČANA KONFERENCIJA POVODOM OTVARANJA PROJEKTA 
UPRAVLJANJE ZEMLJIŠNIM PODACIMA

U Ministarstvu pravosuđa održana je 18. veljače 2019. godine svečana konferencija povodom 
otvaranja projekta Upravljanje zemljišnim podacima u Republici Hrvatskoj. Tom prigodom 
uvodne govore održali su pomoćnica ministra pravosuđa gđa Mirela Fučkar, ravnatelj Dr-
žavne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek, načelnica Sektora u Ministarstvu regionalnog 
razvoja i fondova EU gđa Sanja Slunjski i zamjenica ravnatelja Središnje agencije za finan-
ciranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije gđa Josipa Herceg Zeba.

Ministarstvu pravosuđa kao korisniku i Državnoj geodetskoj upravi kao partneru dodijelje-
na su bespovratna sredstava iz Prioritetne osi 2 – Korištenje informacijske i komunikacijske 
tehnologije Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020., kojima se iz 
Europskog fonda za regionalni razvoj financira projekt Upravljanje zemljišnim podacima u 
Republici Hrvatskoj. Ukupna vrijednost projekta je 21.925.880,00 kn od čega Europska 
unija sufinancira 18.631.898,00 kn. Projekt će se provoditi do kraja lipnja 2021. godine. Cilj 
je projekta uspostava sustava za upravljanje zemljišnim podacima koji će osigurati učinko-
vitu razmjenu zemljišnih podataka putem elektroničkih usluga između tijela državne upra-
ve (Ministarstva pravosuđa i Državne geodetske uprave) kao pružatelja podataka (tj. servi-
sa) te ostalih definiranih korisnika.
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Aktivnosti projekta obuhvaćaju:
• Izradu studije analiza potreba i poslovnih modela o zemljišnim podacima ZIS-a svih zain-

teresiranih dionika te izradu kataloga podataka
• Dizajn, razvoj i implementaciju sustava za upravljanje zemljišnim podacima
• Nabavu skenera za zemljišnoknjižne odjele
• Aktivnosti promidžbe i vidljivosti te
• Aktivnosti upravljanja projektom.

mr. sc. Sanja Zekušić

SASTANAK VIŠIH RUKOVODITELJA DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE

Dana 19. veljače 2019. godine ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek 
održao je sastanak s načelnicima Središnjeg ureda Državne geodetske uprave i pročelnicima 
područnih ureda za katastar. Na sastanku se razgovaralo o planiranim aktivnostima iz 
nadležnosti Državne geodetske uprave za 2019. godinu, implementaciji novog Zakona o 
državnoj izmjeri i katastru nekretnina kao i nizu drugih tema iz djelokruga nadležnosti 
Državne geodetske uprave. Također, ravnatelj dr. sc. Damir Šantek osobito je naglasio da će 
planirane aktivnosti Državne geodetske uprave u 2019. godini biti usmjerene na daljnju 
homogenizaciju katastarskih planova, unaprjeđenje Sustava digitalnih geodetskih elaborata 
te izradu podzakonskih akata temeljem novog Zakona o državnoj izmjeri i katastru nekret-
nina.
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DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA U SVOJE UREDE UVODI DIGITALNI POTPIS

Ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek je 27. veljače 2019. godine u 
Odjelu za katastar nekretnina Velika Gorica Područnog ureda za katastar Zagreb predstavio 
uvođenje digitalnog potpisa u poslovanje Državne geodetske uprave.

Događanju je prisustvovao i zamjenik gradonačelnika Grada Velika Gorica g. Krešimir Ačkar, 
koji je prepoznao pozitivne korake koje digitalno poslovanje ima za Grad Veliku Goricu i nje-
zine građane. U ime Državne geodetske uprave događaju su prisustvovali uz ravnatelja i na-
čelnik Sektora za katastar nekretnina g. Antonio Šustić, načelnik Sektora za informacijsko 
komunikacijski i geoinformacijski sustav g. Zoran Vujić, pročelnik Područnog ureda za kata-
star Zagreb g. Josip Zubak i voditeljica Odjela za katastar nekretnina Velika Gorica gđa Ja-
dranka Vilus sa svojim službenicima. Digitalni potpis implementiran je u okviru Zajedničkog 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Svi dokumenti pripremljeni teme-
ljem zahtjeva stranaka u ZIS-u se digitalno potpisuju, a mogu se ispisati i na papiru (npr. 
različiti izvodi i potvrde iz službenih evidencija, upravna rješenja itd.), te takve ispisane doku-
mente nije potrebno dodatno ovjeravati potpisom službene osobe i pečatom nadležnog ureda.

Temeljem podataka s vizualiziranoga digitalnog potpisa stranka može samostalno preko 
sustava OneStopShop (OSS) na prikazanoj adresi preuzeti digitalno potpisani dokument i 
to u roku od najviše 24 sata od trenutka stvaranja dokumenta i njegova potpisivanja elek-
troničkim potpisom zbog potrebnih repliciranja podataka iz produkcijskog sustava ZIS-a na 
produkcijski sustav OSS-a.

Nove funkcionalnosti ZIS-a mogu za sada koristiti Područni ured za katastar Karlovac, Si-
sak i Zagreb, u kojima su obavljene sve potrebne predradnje za uspješnu upotrebu digitalnog 
potpisa. U planu je u kraćem vremenskom razdoblju te funkcionalnosti uspostaviti u ostalim 
Područnim uredima za katastar diljem Republike Hrvatske.

Ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek zahvalio je svima koji su svojim 
trudom omogućili ostvarenje još jednog od koraka, koji Državnu geodetsku upravu vodi u 
smjeru elektroničkog poslovanja s ciljem da postane digitalni ured, “ured bez papira”.
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ISKUSTVA U PRIMJENI SUSTAVA DIGITALNIH GEODETSKIH ELABORATA 
I S NJIM POVEZANIH SUSTAVA

U organizaciji Državne geodetske uprave 14. veljače 2019. održan je sastanak s osobama 
ovlaštenim za obavljanje stručnih geodetskih poslova, dobavljačima aplikativnih rješenja te 
službenicima Državne geodetske uprave s temom Iskustva u primjeni Sustava digitalnih 
geodetskih elaborata i s njim povezanih sustava. Na sastanku su sudjelovali predstavnici 
ovlaštenih geodetskih tvrtki koje u ovome trenutku imaju najveći broj izrađenih digitalnih 
geodetskih elaborata, te predanih na pregled i potvrđivanje u katastarske urede digitalnim 
putem. Raspravljene su sve teme vezane uz Sustav digitalnih geodetskih elaborata i s njim 
povezanih sustava, u cilju sagledavanja i usmjeravanja daljnjeg razvoja istih. Ovlaštene ge-
odetske tvrtke iskazale su niz pozitivnih iskustava, ali i dale iznimno korisne primjedbe i 
prijedloge koji će se iskoristiti za unaprjeđenje sustava.

Antonio Šustić

SUSTAV UPRAVLJANJA LJUDSKIM POTENCIJALIMA

Ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek primio je 5. veljače 2019. godine 
glavnog savjetnika u Ministarstvu uprave g. Željka Holika, tajnicu Kabineta ministra gđu 
Adrianu Šantek te predstavnike konzultantske tvrtke Deloitte na sastanak s temom Sustav 
upravljanja ljudskim potencijalima. Državna geodetska uprava prepoznata je kao jedno od 
naprednijih tijela državne uprave u području upravljanja ljudskim resursima te je vezano za 
navedeno održan sastanak s ciljem boljeg razumijevanja kvalitetnih praksi u području 
upravljanja ljudskim resursima. Na sastanku se razgovaralo:
• o razumijevanju provedbe osnovnih procesa upravljanja ljudskim resursima u Državnoj 

geodetskoj upravi (proces zapošljavanja, upravljanje radnom učinkovitošću, upravljanje 
karijerom itd.)

• o razumijevanju informatičke platforme koja se koristi za potrebe upravljanja ljudskim 
resursima i

• o inicijativama koje je Državna geodetska uprava u posljednjih nekoliko godina provela s 
ciljem unaprjeđenja upravljanja ljudskim resursima.
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PROVEDBA UGOVORA O JAVNIM USLUGAMA ZA OBAVLJANJE 
HOMOGENIZACIJE KATASTARSKIH PLANOVA

Dana 22. siječnja 2019. godine u prostorijama Državne geodetske uprave održan je sastanak 
na temu provedbe Ugovora o javnim uslugama za obavljanje homogenizacije katastarskih 
planova.

Državna geodetska uprava je 26. srpnja 2018. godine potpisala šest Ugovora o javnim uslu-
gama za obavljanje homogenizacije katastarskih planova i to za područja:
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• Područnog ureda za katastar Karlovac za ukupno 177 katastarskih općina
• Područnog ureda za katastar Sisak za ukupno 157 katastarskih općina
• Područnih ureda za katastar Sisak i Slavonski Brod za ukupno 113 katastarskih općina
• Područnog ureda za katastar Bjelovar za ukupno 116 katastarskih općina
• Područnih ureda za katastar Krapina i Koprivnica za ukupno 130 katastarskih općina te
• Područnih ureda za katastar Gospić i Dubrovnik za ukupno 96 katastarskih općina.

Sastanku su prisustvovali ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek, zamje-
nik ravnatelja Državne geodetske uprave Antun Vidaković, načelnik Antonio Šustić, direk-
tori i odgovorne osobe tvrtki koje imaju sklopljene Ugovore o javnim uslugama za obavljanje 
homogenizacije katastarskih planova, pročelnici područnih ureda za katastar na čijem se 
području obavljaju poslovi homogenizacije katastarskih planova, te savjetnik Državne geo-
detske uprave g. Jeronim Moharić. Teme sastanka bile su aktualno stanje Ugovora o javnim 
uslugama za obavljanje homogenizacije katastarskih planova, te nastavak homogenizacije 
katastarskih planova u Republici Hrvatskoj za preostale katastarske općine.

Irena Magdić

DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA AKTIVNA U POVLAČENJU SREDSTAVA 
IZ EUROPSKIH FONDOVA

U Središnjem uredu Državne geodetske uprave održane su 10. i 25. siječnja 2019. godine 
prezentacije projekata Državne geodetske uprave (DGU), koji će se financirati iz Europskog 
socijalnog fonda (ESF), Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR) i Kohezijskog fonda 
(KF). Tijekom prezentacija su načelnici sektora, voditelji službi i voditelji odjela imali prili-
ku čuti da je tijekom 2017. i 2018. godine DGU kao korisniku sredstava, putem Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava, dodijeljeno ukupno 28.565.841 kn za provedbu sljedeća četi-
ri ugovora:
• “Uspostava informacijskog sustava u funkciji jedinstvene informacijske točke i katastra 

infrastrukture (e-katastar infrastrukture)”
• “Geoinformacijski sustav državne granice Republike Hrvatske – GiSDG”
• “Unaprjeđenje hrvatskog pozicijskog sustava (CROPOS) povezivanjem s Europskim glo-

balnim satelitskim sustavom Galileo” i
• “Uspostava Službenog topografsko-kartografskog informacijskog sustava (STOKIS) koji 

će se koristiti kao podloga za geoinformacijske sustave tijela državne uprave i javnog 
sektora”.

Pored toga, DGU je partner Ministarstvu pravosuđa u provedbi projekta “Upravljanje ze-
mljišnim podacima” ukupne vrijednosti 21.925.880 kn. Svi navedeni projekti sufinancirat će 
se iz EFRR-a u iznosu od 85%. Za financiranje iz istog fonda DGU je prijavila još tri pro-
jekta:
• “Povećanje dostupnosti prostornih podataka NIPP-a putem e-usluga”
• “Uspostava e-Registra zgrada” i
• “Multisenzorsko zračno snimanje Republike Hrvatske za potrebe procjene smanjenja ri-

zika od katastrofa”.

Ukupan iznos svih dobivenih i prijavljenih projekata za financiranje iz EFRR-a je oko 181 
milijun kuna. Dodatno, DGU priprema i projekt za financiranje iz Kohezijskog fonda pod 
nazivom “Registracija pravnog režima u katastru i označivanje granica nacionalnih parkova 
i parkova prirode”, predviđenog iznosa 38 milijuna kn.
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Uz navedena dva fonda, DGU priprema i pet projekata koji će se financirati iz Europskog 
socijalnog fonda ukupne vrijednosti 14.830.785 kn:
• “Jačanje kapaciteta za uspostavu Nacionalne infrastrukture prostornih podataka”
• “Jačanje kapaciteta službenika DGU kroz edukaciju o učinkovitoj primjeni mjernih meto-

da i servisa uz primjenu službenih geodetskih datuma”
• “Podrška edukaciji službenika DGU u provedbi procesa homogenizacije katastarskih po-

dataka”
• “Edukacija službenika DGU u svrhu podrške korištenju Sustava digitalnih geodetskih 

elaborata” i
• “Nadogradnja poslovnih procesa i funkcionalnosti ZIS-a i s njim povezanih aplikacija te 

edukacija službenika DGU”.

mr. sc. Sanja Zekušić

POTPISANA DVA UGOVORA FINANCIRANA IZ EUROPSKOG SOCIJALNOG FONDA

Dana 12. veljače 2019. godine u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava održano je svečano 
potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, koji će se sufinancirati sredstvima 
Europskog socijalnog fonda u okviru Prioritetne osi 4, Operativnog programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014. – 2020., Investicijskog prioriteta 11. i Specifičnog cilja 11. i 1. “Po-
većanje djelotvornosti i kapaciteta u javnoj upravi kroz poboljšanje pružanja usluga i uprav-
ljanja ljudskim potencijalima”, i to:
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• “Jačanje kapaciteta za uspostavu Nacionalne infrastrukture prostornih podataka” i
• “Jačanje kapaciteta službenika DGU kroz edukaciju o učinkovitoj primjeni mjernih meto-

da i servisa uz primjenu službenih geodetskih datuma”.

Ugovore je u ime upravljačkog tijela, Ministarstva rada i mirovinskog sustava, potpisao 
ministar mr. sc. Marko Pavić, u ime posredničkog tijela razine 2, Hrvatskog zavoda za za-
pošljavanje, ravnatelj g. Ante Lončar i u ime Državne geodetske uprave, zamjenik ravnate-
lja g. Antun Vidaković.

mr. sc. Sanja Zekušić

ODRŽANA 5. SJEDNICA VIJEĆA NIPP-a

Redovita 5. sjednica Vijeća NIPP-a održana je 27. veljače 2019. godine u prostorijama Dr-
žavne geodetske uprave. Dnevni red sjednice obuhvaćao je dvije važne točke: Izvješće o 
aktivnostima na uspostavi, održavanju i razvoju Nacionalne infrastrukture prostornih po-
dataka za 2018. godinu i Plan aktivnosti na uspostavi, održavanju i razvoju Nacionalne 
infrastrukture prostornih podataka za 2019. godinu. U okviru točaka Vijeću je predstavljeno 
Izvješće o aktivnostima na uspostavi, održavanju i razvoju Nacionalne infrastrukture pro-
stornih podataka za 2018. godinu, koje se dostavlja Vladi Republike Hrvatske temeljem 
obveza koje proizlaze iz Zakona o NIPP-u, a koje je sastavila Nacionalna kontaktna točka. 
Od zakonskih akata, u 2018. godini usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
NIPP-u (NN 52/2018), kojim su u potpunosti preneseni zahtjevi iz direktive INSPIRE u 
hrvatsko zakonodavstvo.

Također, u svibnju 2018. godine dostavljeno je godišnje izvješće o praćenju provedbe direk-
tive INSPIRE Europskoj komisiji. Godišnja konferencija Dani IPP-a uspješno je organizira-
na u rujnu 2018., kao i tri NIPP radionice za subjekte NIPP-a u 2018. godini. Tijekom 2018. 
godine zabilježen je porast broja izvora prostornih podataka kao i mrežnih usluga.
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Predstavljen je i Prijedlog plana aktivnosti na uspostavi, održavanju i razvoju Nacionalne 
infrastrukture prostornih podataka za 2019. godinu. Tijekom 2019. godine provesti će se 
izmjena Specifikacije metapodataka NIPP-a prema zahtjevima nove INSPIRE tehničke spe-
cifikacije metapodataka. U navedenom razdoblju naglasak će biti na aktivnostima koje pro-
izlaze iz ESF projekta “Jačanje kapaciteta za uspostavu Nacionalne infrastrukture prostor-
nih podataka”, kojeg je Državna geodetska uprava potpisala u veljači 2019. godine. Također, 
provodit će se i aktivnosti iz komunikacijskog plana koji je izrađen 2018. godine i koji na-
glasak stavlja na korisnike NIPP-a.

Izvješće su kao i Plan aktivnosti jednoglasno usvojili prisutni članovi Vijeća. Na kraju sjed-
nice najavljena je konferencija Dani IPP-a 2019., koja će se održati krajem godine u Splitu.

STAVLJANJE U SLUŽBENU UPORABU KATASTARSKOG OPERATA KATASTRA 
NEKRETNINA ZA DIO k.o. ILAČA

Na području Vukovarsko-srijemske županije su 2011. godine završene katastarske izmjere 
dijelova 6 katastarskih općina (izgrađeni dijelovi naselja – intravilani), i to k.o. Šarengrad 
na području Grada Iloka, k.o. Apševci, k.o. Lipovac, k.o. Nijemci i k.o. Podgrađe na područ-
ju Općine Nijemci i k.o. Ilača na području Općine Tovarnik. Razlozi za katastarske izmjere 
bili su snimanje kuća izgrađenih u postupku obnove ratom srušenih i oštećenih kuća, te 
kuća iz Uredbe o darovanju stanova i kuća u vlasništvu RH na područjima posebne državne 
skrbi hrvatskim braniteljima te članovima obitelji poginulih, zatočenih i nestalih branitelja 
iz domovinskog rata (NN 142/2006), te činjenica da ta naselja nisu bila izmjerena u postup-
cima II. komasacije iz 1960-ih i 1970-ih godina, već su zadržani numerički podaci iz I. ko-
masacije, koja je provedena između dva Svjetska rata u hvatnoj mjeri i Budimpeštanskom 
koordinatnom sustavu, a mjerilo originalnih katastarskih planova je 1:1440, koji su za po-
trebe digitalnog katastarskog plana bili transformirani. Izvoditelj poslova svih katastarskih 
izmjera je tvrtka CADCOM d.o.o., a tadašnje Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i 
vodnog gospodarstva osiguralo je sredstva za navedene radove u proračunu Republike Hr-
vatske tijekom 2010., 2011. i 2012. godine.
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Katastarskom izmjerom dijela k.o. Ilača (intravilan), koja je završena tijekom 2011. godine, 
bilo je obuhvaćeno 129,5 ha. Vrijednost radova katastarske izmjere bila je 404.160,00 kn + 
PDV. Odlukom ravnatelja Državne geodetske uprave dr. sc. Damira Šanteka od 8. veljače 
2019. u uporabu se stavlja novi katastarski operat katastra nekretnina za dio k.o. Ilača. 
Izlaganje podataka prikupljenih katastarskom izmjerom za dio k.o. Ilača započeto je 5. svib-
nja 2014. u Ilači i trajalo je do prosinca 2018. godine.

Izlaganje su obavili sljedeći službenici Odjela za katastarske programe i geodetske poslove: 
Dinka Ćaleta, dipl. ing. geod., viša stručna savjetnica, Hrvoje Sesar, ovlašteni geodetski 
 referent (do 2018., od tada nije više u katastru), Zlata Nedić, ovlaštena geodetska refe-
rentica (od 2019. u mirovini) i Gordan Groznica, ZIS savjetnik (2018.), a od rujna 2018. 
stručni referent za geodetske poslove, dok je nadzor obavljala voditeljica Odjela Terezi-
ja  Pavelić, dipl. ing. geod. Na obnovi zemljišne knjige radile su voditeljica zemljišnoknjiž-
nog odjela Općinskog suda u Vukovaru Anka Šarić, ovlaštene z.k. referentice Marica Di-
konić, Vesna Hodnik, Danijela Mađaroš i Ana Kuveždić te sutkinja Općinskog suda u 
Vukovaru Sanja Vrabec-Vrančić. U izlaganju je uložen 41 prigovor, svi su usvojeni i nije bilo 
žalbi.

Izlaganje i obnova obavljeni su bez naknade za članove povjerenstava, stoga svima zahva-
ljujem na uloženom trudu na pokretanju, provođenju i uspješnom završetku poslova izlaga-
nja i obnove.

Ivica Ivšić

SKUPŠTINA UDRUGE GEODETA ISTARSKE ŽUPANIJE

U Pazinu je 7. prosinca 2018. godine održana godišnja skupšti-
na Udruge geodeta Istarske županije. Više od 130 pri sutnih 
geodeta pozdravili su pročelnik PUK-a Pula dr. sc. Aldo Sošić 
i načelnik Antonio Šustić, dipl. ing. geod. Skupština je bila 
posvećena 25. obljetnici rada Udruge i 20. obljetnici izlaženja 
glasila Udruge “Istarskog geodeta”. U radnom dijelu Skupšti-
ne doc. dr. sc. Danijel Šugar održao je predavanje “Korištenje 
servisa CROPOS-a u geodetskoj operativi”, a pročelnica PUK-a 
Rijeka Irena Benasić, dipl. ing. geod., predavanje “Digitalni 
elaborat”, dok je na poziv Udruge geodeta Istarske županije 
Igor Tomić, mag. ing. geod. et geoinf., prezentirao praktični 
rad na Sustavu di gitalnih geodetskih elaborata te odgovarao 
na pitanja su dionika.

dr. sc. Aldo Sošić

OBNOVLJEN KARTOZID ZA BJELOVARSKO-BILOGORSKU ŽUPANIJU 
U BJELOVARU

Bjelovarsko-bilogorska županija jedna je od prvih županija koja je za svoje područje sufinan-
cirala izradu topografskih karata u mjerilu 1 : 25 000 (TK25). Završetkom radova 2009. 
godine u središtu grada Bjelovara, u Ulici Jurja Haulika br. 1, postavljen je kartozid dimen-
zija 6 m x 5 m. S obzirom na protok vremena koji je ostavio traga na starom kartozidu, isti 
je obnovljen novim, koji je 7. prosinca 2018. godine svečano predstavljen u sklopu proslave 
25. godina osnivanja Udruge geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije. Zahvaljujući lokaciji 
u središtu grada kartozid će omogućiti građanima, učenicima i gostima grada Bjelovara 



102 Vijesti Državne geodetske uprave, Geod. list 2019, 1

jedinstven pogled na cijelu županiju kao i na samo područje grada i ujedno biti promotor 
Državne geodetske uprave i geodetske struke općenito.

Damir Soptija

22. IZBORNA SKUPŠTINA UDRUGE GEODETA BJELOVARSKO-BILOGORSKE 
ŽUPANIJE

U Bjelovaru je 7. prosinca 2018. godine održana 22. Izborna skupština i obilježena 25. go-
dišnjica osnivanja Udruge geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije. Nakon pozdravnih 
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govora gostiju, dosadašnji predsjednik Udruge Dragan Ćurković predstavio je rezultate 25 
godina djelovanja Udruge geodeta Bjelovarsko-bilogorske županije. Na skupštini je izabrano 
novo vodstvo, a za novog predsjednika izabran je Damir Dubravac, dipl. ing. geod.

Dragan Ćurković

OTVORENJE KARTOZIDA U OPĆINI NEREŽIŠĆA

Dana 14. prosinca 2018. godine otvoren je kartozid u Općini Nerežišća na otoku Braču. 
Dimenzije kartozida su 2,33 m x 1,34 m, a za njegovu izradu su korištena 54 lista digitalne 
ortofoto karte u mjerilu 1 : 5000 (DOF5) i digitalni model reljefa (DMR). Državna geodetska 
uprava u cijelosti je financirala izradu i postavljanje kartozida na čemu je srdačno zahvalio 
načelnik Općine Nerežišća g. Svemir Obilinović.

dr. sc. Marijan Marjanović


